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            Ez az ország mindenki számára tartogat valamit! Végeláthatatlan tágas területek, hullámzó sárga
búzatáblák, sûrû erdõk, magas hegyek és hosszan elnyúló, homokos tengerpartok váltogatják egymást. S akkor
még nem is szóltunk lenyûgözõ világvárosairól: Washington D.C. történelmi emlékmûveirõl, San Francisco csillogó
felhõkarcolóiról, hegyi villamosairól és éjszakai életérõl, a szeles Chicagóról vagy délen a Mississippi mentén fekvõ New
Orleansról, amelyet áthat a cajun izgalmas illata. A különbözõ államokban a tájegységek, az éghajlat, a szokások, a
hagyományok és a nevezetességek széles skáláját találhatjuk meg. Mindegyiknek sajátságos varázsa van.

            Az USA-t gyakran "nagy olvasztótégelynek" nevezik, mert a világ minden részérõl érkezõ bevándorlókat
forrasztja egy nemzetbe. Lakossága bevándorolt európaiakból, ázsiaiakból, afrikaiakból, dél-amerikaiakból és
ausztráliaiakból áll: múltjukat hátrahagyva jöttek a "világ legnagyobb országába" és a "szabadság földjére", hogy
szerencsét próbáljanak és megvalósítsák álmaikat.

            A fentiek is azt igazolják, hogy az amerikai társadalom alkalmas a kulturális cserére. 1982-ben az Amerikai
Egyesült Államok elnöke megalapította az Ifjúsági Cserekezdeményezést (Youth Exchange Initiative) azzal a céllal, hogy
elõsegítse az USA és a többi ország közötti megértést. Az STS és amerikai partnerei részt vesznek ebben a programban
és elkötelezettek céljai mellett.

            Kolombusz Kristóffal kezdõdött a fáma, aki - mint tudjuk - rossz irányba hajózott több mint 500 évvel ezelõtt. Azóta sok
víz lefolyt a Mississippin is: 1776. július 4-én a kongresszus elfogadta a Függetlenségi Nyilatkozatot és ugyanabban az
évben George Washingtont az USA elsõ elnökévé választották. Az amerikai hazafiak azóta is megünneplik minden
évben július 4-ét. Azután jött a polgárháború, amely 1861-tõl 1865-ig tartott, majd a két világháború, amelyben az
USA szövetségesként vett részt.

            

             USA tények
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            Elhelyezkedés: Észak-Amerika Terület: 9.363.123 km2 


            Népesség: kb. 260 millió


            Fõváros: Washington D.C.


            Beszélt nyelv:  angol(spanyol, olasz, kínai stb.) 


            Nemzeti ünnep: július 4.


            Híresség: Barrack Obama

            

        

    








Amerikai Egyesült Államok

Az Amerikai Egyesült Államoknak, mely gazdag gyönyörû tájakban, természeti kincsekben és mely többfajta éghajlattal is
rendelkezik kb. 260 millió lakosa van. Ami közös bennük, hazaszeretetük, nyitottságuk, életvidámságuk és határtalan
vendégszeretetük. 







Az amerikai iskola

Az amerikai és a magyar oktatási rendszer nagyon különbözik egymástól. Az évet két vagy három részre (szemeszterre)
osztják, s az adott államtól függõen augusztus közepén vagy szeptember elején kezdõdik és május végén vagy június
elején ér véget. Korodtól, iskolai bizonyítványodtól és az adott High School szabályzattól függõen 10., 11., vagy 12., végzõs
osztályba fogsz járni. Minden nap ugyanaz az órarended lesz. A napi 6 vagy 7 órádból 3 kötelezõ lesz, ezek az angol, az
amerikai történelem és az állampolgári ismeretek. Számos érdekes fakultatív tárgyakat fognak Neked ajánlani,
amelyekbõl szabadon választhatsz. Ilyen lehet például az újságírás, a színház, a tánc, a retorika és ne felejtsük a
sportokat sem. Amerikában a szabadidõs tevékenységek szinte mind az iskolához kapcsolódnak. Ezért kérünk minden
diákunkat, hogy minél több iskolai klubhoz, szakkörhöz, csapathoz csatlakozzon, hogy lehetõsége nyíljon a saját
érdeklõdési körével megegyezõ érdeklõdésû fiatalokkal találkozni. Minél több emberrel ismerkedsz meg az iskolában,
annál több minden köt oda és a beilleszkedés is annál könnyebb lesz. A sport és kulturális eseményeken túl az
amerikaiak sok ünnepséget rendeznek. A bálok gyakoriak az iskolában, amelyek közül a legnépszerûbb a "Prom".





 

Tanulás

A külföldi középiskolai tanév nem csak szórakozásból és sportból áll. Diákjainktól elvárják, hogy ugyanannyit
produkáljanak, mint az amerikai diákok. Eleinte ez nagyon nehéznek látszik majd, de ahogy haladtok elõre a nyelv
elsajátításában, úgy válik majd egyre könnyebben teljesíthetõvé a feladat. Ez elsõ félév végére sokan lehettek akár
él-tanulók is, s a tavaszi szemeszterben elõfordulhat az is, hogy már az iskola büszkeségei között fognak emlegetni
Benneteket. Nagyon fontos, hogy mindjárt az elején szorgalmasan járjatok az órákra és a Tõletek telhetõ maximumon
teljesítsétek a követelményeket. Ha a tanárok látják rajtatok, hogy igyekeztek, akkor sokkal segítõkészebbnek is
mutatkoznak diákjaink elmondása alapján. Az amerikai iskola sokkal szigorúbban kezeli a késést és az igazolatlan
hiányzást!





Kérdezze munkatársunkat a középiskolai tanév programmal kapcsolatban!
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